1 9 Knacc. 4 BapuaHTt

9 Knacc
BapuaHt 4

Ha 3adaHus 1-3 (onpocHuka) omeeyaiime nod OUKMOBKY yyumesns.
Ha 3adaHus 4-6 (onpocHuka) omeeyalime camocmoamensHo.

OnpocHUK

3apaHue Nel

Mo Kakomy y4ebHUKy npenogaérca anrebpa B aTom yuebHOM roay?

1) Makapsbiues K. H. u ap. (n3gatenbctso “lMpoceelleHne”)

2) Mep3nsak A. T., MonoHckui B. b. n ap. (M3aatenbctso “BeHTaHa-Mpad”)

3) Mepsnak A.T., MNonskos B.M., y4yebHMK pana yraybneHHOro wusyyeHusa
(u3paTtenbcTBo “BeHTaHa-Ipad”)

4) Hukonbckuin C. M. n gp. (u3aatenbctso “lMpoceelteHne”)

5) Mopakosuy A. T. n ap. (n3gatenbctso “MHemo3nHa”)

6) Nopodees I'. B. n ap. (M3gatenbctso “MpocBeweHne”)

7) MypasuH K. n gp. (m3paTtenbctso «APOPA»)

8) KanaruH 0. M. u ap. (n3aatenbctso “lMpoceelteHne”)

9) bawmakos M.N. («kBUHOM. labopaTopunsa 3HAHWNI»)

10) apyroit yuebHMK
3apaHue Neo2

Mo Kakomy y4yebHUMKy npenoaaéTca reomeTpms B 3Tom yyebHom roay?

1) AtaHacsH /1. C. (u3gatenbctBo “NpocseweHune”)

2) Mep3nak A. T. n ap. (u3gatenbcteo “BeHTaHa-Mpad”)

3) AnekcaHgpos A.[. v ap. (u3patenbcteo “MpocBeweHune”)

4) Moropenos A. B. (u3gatenbctso “lMpocseweHne”)

5) byty3o8B B. ®. n ap. (u3gatenbcteo “MpocBelweHne”)

6) Mnensep 4. (<kBMHOM. Nabopatopma 3HAHUI»)

7) CmnpHoBa N.M. n ap. (nspatenbcteo “MHemosmnHa”)

8) Wapbirnu N.®. (nspatenbcreo «APODAY)

9) apyroi y4ebHMK
3apaHue Ne3

CKONbKO YpOKOB B Hepento B 3TOM y4yebHOM roay OTBOAMTCA Ha anrebpy wm
reomeTpuio BmecTe?
1) 1-2 yaca 2) 3-4 yaca 3) 5-6 yacos 4) 6onblue 6 yacos
3apaHue No4

Bbi6panu nun Bbl HGOpPMATUKY M UKT B KauecTBe ak3ameHa Ha MTMA?
1) HeT, He BbIbpan 2) na, 6yay caasatb 'MA no nnpopmaTtuke n UKT
3apaHue Neo5

KaK Bbl NnaHupyeTe NpoaoaKaTb obyyeHume nocne 9 knacca?

1) nownpy B cTapyto wkony B 10-11 Knacc

2) nonay B CMNO (KonnegxK, yumnuuie, TEXHUKYM) TEXHUYECKOM HanpaBaeHHOCTH

3) nonay B CMNO (Konnemx, y4dunuue, TEXHUKYM) MO APYrMM HanpasBaeHUAM

NnoAroTOBKM

4) He NMaHMpPY NPOAONKATb 0byUYeHue
3apaHue N6

XoTuTe nn Bbl CBA3aTb CBOW bOyayuiyto ydyeby mn npodeccmio ¢ MHPOPMALMOHHbBIMU
TEXHONIOMMAMMU, NPOrPAaMMUPOBAHMEM NN BbICOKOTEXHOIOTMYHBIMUW OTPACIAMN?
1) HeT, y MeHs Apyrue nnaHbl  2) 3TO MaJIoBEPOATHO  3) A He YBEPEH, He onpeaennica
4) cKkopee Bcero, Aa 5) na, yBepeH, 4To Tak u byget
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BoinonHaa 3adaHus, ebibupaiime npasunbHeblli omeem U3 4-X B03MOMHbIX U
ommeyaiime 3Haykom X mosnvko o0Hy 6yKey e 6sn1aHKe omeemos.

Cpedu npusedeHHbIX 8aPUAHMOE NPABUAbHLIM MOoXcem 6bimb MOAbKO OOUH.
Monb308ambCca MUKPOKAALKYAAMOPOM, yYebHUKOM, nocobuamu He paspeuiaemcs.

Bo epemsa pabomel mobunbHble mesnegoHbl, naaHwemol U np. 00MMHbI 6bimb
OMK/II0YEHbI.

3apaHue Ne7

1
Bbluncnmnte 3Ha4YeHUe BblparkeHuA O,2+5,6:2§.

23
A.19,8 b. 3,6 B.2,6 r.1—

35
3apaHue Ne8

Ha anarpamme npeacrassieHo

pacnpefeneHne KonuMyectBa Meganen Ha 0 Poceua
MeXKAYHAPOAHbIX COpEeBHOBAHMUAX no B KaHaga
burypHomy KaTaHuio no cTpaHam. Bcero Ha W dpaHuyms

COpeBHOBAHMAX  6blnO0  pasbirpaHo 300 O apyrue cTpaHbl

meganemn.

Kakune 13 cnegyrowmx yTBEPKAEHNI BEPHDbI?

1) 150 mepanei nonyumam cnopTcmeHbl ns KaHagbl u @paHumu.

2) CnopTcmeHbl M3 UTanum nonyYynunum MeHblue meganei, Yyem CrnopTCMeHbl M3
KaHagbl.

3) Bonble Bcero meaanei NoaAy4YMan CnopTcMeHbl ns PpaHumm.

4) MNonoBUHY Bcex meaasnen noay4nam cnoptTcMeHbl U3 Poccun.

A.1,2,4 b.1,3 B.3,4 r.1,2

3apaHue Ne9
FeomeTpuyeckan nporpeccua 3afaHa ycnosnem b, =4,5-(-2)". Haiigute b; .

A.—-288 b. 288 B.-486 . 486
3agaHue Nel10
Ha npamoit n3obpaskeHbl YeTbipe TOYKM C KoopauHaTamu +/39, 4\/5, 24/10, 3\/5.

3HauYeHMe KaKoro BbipaxKeHMs COOTBETCTBYET KOopAuHaTe ToYku D?

A B C D

4 L g & @ -

A. <39 b. 2410 B. 345 r. 443

3apaHue Nell
PelunTe KBapaTHOE HepaBeHcTBO x° —5,5x—3>0.

A. (—o0; —0,5)U(6; ) B. (—o0; —0,5]U[6; ) B. [-0,5; 6] r. (-0,5; 6)
3apaHue Nel2

PewwuTte ypaBHeHne —7(4—x)+3=5(x—2).
2

A —
15

b.7,5 B.-7,5 r.10
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3apaHue Noi13
PelwmnTe ypaBHeHne —6x° +37x—6=0. B oTBeT 3anuwwmnTe 60NbLINI KOPEHD.
1 1

A —— b. — B.-6 r.e
6 6
3apaHue No14
PewwnTe HepaBeHCTBO %—0,720.
A. [2,8; x) B. (—o0; 2,8] B. (2,8; «) r. (—oc; 2,8)

3agaHue Nel15
J180-4/80
(+/5)?

24
A. 25 B.72 B. E .24

HaﬁAMTe 3Ha4YeHWne BblparKeHnA

3apaHue No16

B marasuHe npogatotca 6N10KHOTLI € TBEPAOM 0610KKoM no 150 pybnent n ¢ markom
no 120 pybneii. Ha 610KHOTbI C MATKOM OBNOXKKOW ceiyac AencTByeT cKupgka 25%.
Oduc-meHegkep Kynuna ana opuca 2 610KHOTa B TBepAON 0610KKe 1 10 610KHOTOB C
MAFKOM 0610XKoM No akumn. CKONbKO CTOMIA BCA NOKYMNKa?

A. 1 500 py6. B. 1 200 py6. B. 1 365 pyb. . 2200 py6
3apaHue Nel7

2

64 .
——— W HanguTe ero 3HayeHne npun y =—4.

Ynpoctute BbipaxeHue
y-8 y-8

A4 b.12 B. —— r.-8

3apaHue Nel18

. abc
N3 dopmynbl paguyca OMUCAHHOM OKPYXKHOCTU TPEyronbHUKa R:EBblpasme

CTOPOHY b.
A p=Rac 5. =R B. b= r.p=2¢
4S ac 4Sac 4RS

3apaHue Ne19
lpadmK KaKoMn 13 npnBeaeHHbIX HUXKe GYHKLUN N306parkeH Ha pUCYHKe?

[Ay
|
|

h

A.y=—g I5.y=—i B.y=—- I’.y=2
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3apaHue No20
Ha copeBHOBaHMAX NO GUrypHOMy KaTaHuio BbicTynanm 11 cnoptcmeHos ns Poccuu,

6 cnoptcmeHoB 13 Kutaa 1 3 cnoptcmeHa u3 KaHagbl. Haliaute BepOATHOCTb TOrO, YTO
nepsbim 6yAeT BbICTyNnaTb cnopTcmeH u3 Kutas.

A.0,33 6.0,6 B.0,3 r.0,55

3apaHue Neo21
MpounTtanTe 3agauvy.

MoTopHaa NofKa npowsia pacctosHue 45 KM MpOTMB TeYEHMA PEKU U TaKoe XKe
paccToAHMe MO TEYEHUIO PEeKW, 3aTpaTMB Ha Becb NyTb 14 4. Halaute cOBCTBEHHYH
CKOPOCTb /IOAKW, €C/IM CKOPOCTb TEYEHUS PeKM Ha 5 KM/4 meHble cobcTBEHHOM
CKOPOCTU NI0AKM.

O603HaubTe BYKBOM X COBCTBEHHYIO CKOPOCTb I0AKM, @ Y — CKOPOCTb TEYEHUA PEKMN.
CocTtaBbTe CUCTEMY YPABHEHUI MO YCNOBUIO 33434M.

45+45 _14 45+45 _14 45+45 _14 45 45 _14
A sx+y y—x b. {x—-y x+y B.{x—-y x+y M <x+y x-y
x—y=5 x—y=5 y—x=5 xX—y=5

3apaHue No22
Maowaab 0AHOW KNeToukn pasHa 1 cm’. HaliauTe nnowaab
¢burypbl, M306paKeHHON Ha PUCYHKe.

A. 12 cwm? B. 24 cm? B. 36 cm? r.18 cm?

3agaHue Neo23
[OBa yrna pomba oTHocATcA Kak 4:6. Hangute meHbluni

yron pomba.
A.18° b. 54° B. 72° r.108°
3apaHue No24
[duaroHanb napannenorpamma Aennt ero yron Ha 4vactu B 45° u 30°. Haihpgute
KBaZpaT OTHOLEHMA MeHbLUEN CTOPOHbI Napannenorpamma K 6onbLien.

1
A —— B.2 B.0,5
5 r.\2

3apaHue No25
KL v MN — anameTpbl OKpy»KHOCTU c ueHTpom O. Yron MNK paseH 57°. Haligute

yron MOL.
A. 246° b.114° B. 66° r.57°
3apaHue No26
B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC yron B npamon, AC =10, BC=6. Hangute
KocuHyc yrna CAB.

4
A.0,8 b. E B. 0,75 r.o,e6

3apaHue No27
Kakue 13 cnegyrowmx yTBEPKAEHNIA BEPHbI?

1) PaccTtosiHMe OT TOYKM, NeXKaLEeN Ha OKPYXKHOCTU, A0 LLEHTPA OKPYKHOCTU PaBHO
paguycy.

2) Cymma yrnos noboro TpeyronbHMKa pasHa 360 rpagycam.

3) B ntobom NpAMOYrosibHUKe AMaroHanu B3aMMHO NeprneHaUKYAAPHbI.

4) LLeHTpOM OKPY*KHOCTWU, ONMUCAHHOM OKONO KBaapaTa, ABNAETCA TOYKA NepeceyeHunn
ero gmaroHanein.
A l13 b.2,4 B.1,2 r.1,4



